













Коли звертатися до керівництва митниці

Особистий прийом громадян є важливим механізмом взаємодії між громадянами та органами державної влади...

Так, особистий прийом відбувається: Юрієм Мацуборою, виконувачем обов'язків начальника Тернопільської митниці...

робочі дні за телефоном (0353) 23-50-26 з 09:00 до 16:00 (понеділок-четвер) та з 09:00 до 15:00 (п'ятниця). Запис на черговий прийом громадян до керівництва митниці припиняється за десять робочих днів до дати особистого прийому.

«Учительська тисяча» - будуть варіанти

Щомісячна доплата за роботу в несприятливих умовах праці буде масштабуватися залежно від навантаження педагога.

Кількість студентів-першокурсників зменшилася

У 2024 році студентами закладів вищої освіти за бюджетною і контрактною формами стали понад 187 тисяч осіб, що на 80 тисяч менше, ніж минулого року.

Кількість учителів суттєво скоротилася

За результатами дослідження "Вчителі України: кадровий потенціал" із початку повномасштабного вторгнення вчительський склад скоротився на 12 процентів, тобто майже на 40 тисяч педагогів.

"Якою б якісною дистанційна освіта не була, вона все одно провокує, формує і поглиблює освітні втрати і розриви... зауважила заступниця міністра освіти і науки України Надія Кузьмичова.

Відповідні роз'яснення містить лист МОН, що надіслали обласним департаментам освіти та науки. Зокрема, розмір доплати педагогу буде визначатися пропорційно до обсягу навчального навантаження або обсягу педагогічної роботи.

Відповідно до п. 4 статті 4 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" ТОВ "КНАУФ ГПС КИВ" надає інформацію про висновки з оцінки впливу на довкілля та рішення про провадження планованої діяльності.

"Нове будівництво цеху з виробництва міцних гіпсових я-жуків. ТОВ "КНАУФ ГПС КИВ", вул. Рудківська, 5, м. Борщів, Чортківський район, Тернопільська обл., Україна."

Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗБАРАЖ ТЕПЛО" (ТОВ "ЗБАРАЖ ТЕПЛО") ЄДРПОУ - 45592516.

Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТЕРНОПІЛЬ ТЕПЛО" (ТОВ "ТЕРНОПІЛЬ ТЕПЛО") ЄДРПОУ - 45555132.

Справи приватні

ПРОДАЮ С/Г ТЕХНІКА П. тракторні: обприскувачі 300; 400; 600 л; картоплесаджалку; картоплекопачку; сівалку; розкидач міндобри; роторну косарку; грабарку; КЗН; культиватор міжрядний; плуги дво- і трикорпусні; капустяну саджалку; фрезу; дискову борону. Кінні: сівалку; косарку; копачку; плуг; грабарку; віялку. Тел.: (067) 288-71-29, (068) 032-53-61.

зварювання металоконструкцій, арок, ангарів різних конфігурацій та перекриваємо дахи. Свід. №2867718565 від 18.05.2003 р. Тел. (067) 909-79-74.

ШУКАЄТЕ КВАРТИРУ? БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ МОЛОДО. 050 20 47 663. В. Лучаківського, 6

astramia.com.ua Медичний центр Лікування алкоголізму та куріння Психіатрія, неврологія, рефлексотерапія Народна та нетрадиційна медицина (0352) 51-50-50 м.Тернопіль, вул. Малишка.2

Інклюзивність вашої компанії - вимога часу: до 120 тис. грн виплачують роботодавцям Тернопільщини за облаштування робочих місць для людей з інвалідністю

З 1 січня 2025 року збільшено розміри деяких виплат та компенсацій, які адміністрація Державної служби зайнятості. Одна із змін стосується програми надання роботодавцям компенсацій за витрати на облаштування робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю I та II групи.

За час роботи програми 1660 роботодавців України отримали компенсації за облаштування робочих місць для майже двох тисяч людей з інвалідністю, зокрема й ветеранів. Ця державна програма є частиною Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні, а компенсації для роботодавців стимулюють створювати нові робочі місця та облаштовувати їх для людей з інвалідністю, ветеранів і ветеранок. Адаптація економічна безбар'єрність - це вимога часу.

Тернопільський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки проводить відбір кандидатів на військову службу за контрактом, для комплектування військових частин (підрозділів) Збройних сил України. Основна перевага при укладенні контракту на військову службу, ви гарантовано потрапляєте до обраної вами військової частини та на обрану вами посаду!!!

На дозвіллі

Світлий на підлозі Димар Невро-жай Рот Давньо-грецький скульптор Соцдано-браньчє Твір прозайка Новина на "1+1" Хижий ссавець Рупор Героїчні пісні Жалючка комаха Фей-хоа Напій піратів Кохан-ня Тріумфатори Материкова облі-лина Праців-нича лаборато-рія Харчовий виріб із молодого м'яса Попе-чене місце Крики, галас Другий період мезо-зою Винахідник теле-фону Розділо-вий знак Тріум-фальна ... Хіт гурту Чубая Свійсь-ка тварина з лам Україн-ська поп-співачка Щур Актри-са ... Адан Снівак ... П'єха Пісня гурту "Мандри" Поетеса ... Кос-тенко ... Мо-лотва-Ріббен-тропа Вільний матрос у Тур-еччині Перехід футбо-листа в іншу команду Залп Кудилі Газо-ваний напій Група людей однієї професії Перша жінка Цер-ков-не про-кляття Тоні-зуючий напій Са-мець сви-ні Тоні-зуючий напій Поема Возне-сенсь-кого Парла-мент Хорва-тії Факі-вець із обробки дерева Роман Бєгрянго ... Гєт-симансь-кий Місто на Сахаліні Палео-зой Поема Возне-сенсь-кого Тоні-зуючий напій Мобіль-ник Індан-ці США Вдова лідера "Нір-вани" Чарів-ник Уро-чистий вірш "Імпера-торсь-кий стиль"

Фотоліній



Майже 100 тисяч гривень для ЗСУ зібрали аматори Великогаївської громади. Поряд з традиційною колядою глядачі мали змогу побачити сценічне дійство вертепу разом із подіями історії України з часів Київської Русі й до сьогодні.

Виставка робіт Казимира Сікорського

Видатний митець народився 26 вересня 1935 року в селі Ходаки на Шумщині. Дитинство було затьмарене трагічними подіями Другої світової війни.



Повернувшись в Україну, він закінчив школу та вступив до Львівського інституту декоративно-прикладного мистецтва. Його творчий шлях розпочався в Києві, де він працював провідним художником у "Київторгрекламі".

Пропрацювавши численні ескізи та композиції, разом із архітектором Станіславом Калашником він втілює цей задум. У жовтні 1999 року, до 850-річчя Шумська, місто отримало величний подарунок - пам'ятник Кобзарю, який встановлений навпроти адмінбудинку.



12 січня ТРЦ "Подолляни" наповнився ошатно вдягненими дзвінкоголосими учасниками обласного свята зимового календарно-обрядового фольклору "Нова радість стала".

«Ой на Україні зорі засвітили...»



Ця назва пішла з 1989 р. від багатолюдного концерту переможців обласного конкурсу ім. В. Гнатюка "Нова радість стала", що відбувся у ПК "Березіль" м. Тернополя.

нашому народу", щедрівку "Там на Йордана тиха вода стала" хвилює донос до слухачів народний аматорський обрядово-фольклорний колектив "Темний гай" с. Темногайці Великодедеркальської громади.

Великий вертеп "Радість Бог нам послав" від Григорія Стельмашука, 1914 р.н., члена товариств "Луг", "Січ" у Коцюбинцях Васильковецької громади в 1990 р. записав Михайло Чайка, керівник народного аматорського обрядово-фольклорного колективу "Джерело" цього села.

кої сільради, народного аматорського жіночого вокального ансамблю "Горлиця" клубу с. Криве Козівської селищної ради, народного аматорського хору "Надія" Зборівського міського БК.

Надалі обласні огляди-конкурси відбувалися на сценах БК Гусятина, Зборова, Микулинців, Вишнівця. А мешканці, гості Тернополя з незабутніми почуттями сприймали коляди, вертепи, ходіння з Козою, Маланкою, які на Театральному майдані, на Світочому полі виконували аматорські гурти із сіл та міст області.

Господиня і господар свята Юлія та Дмитро Лукіши запрошували гостей до виступу. Із мелодійними колядами "У полі, у полі маленька стаєнка", "Пане господарю, гречна господине", "Сумний святий вечір у цьому році", "Нічка та ясна зоря ми світла", щирими засіванням зі Золотого Потону прийхав зразковий аматорський обрядово-фольклорний колектив "Галичаночка".

Його учасники з натхненням грають ролі традиційних персонажів: Ангела, двох Пастушків, трьох Мудреців, Ірода, двох Воїнів, Марка, Жиди, Біди, Смерті, Чорта, Чортика, емоційно співають коляди: "На Різдво Христове Ангел прилетів", "Херувимів збір із небесних зір", "Наш спаситель народився".

Захопив присутніх у "Подоллянах" вертеп народного аматорського театру "Мініатюр" БК с. Буцнів Великоберезовицької селищної ради.



Щедрівку "Там на Йордана тиха вода стала" хвилює донос до слухачів народний аматорський обрядово-фольклорний колектив "Темний гай" с. Темногайці Великодедеркальської громади.

Школярки із Дубенки на Монастирищині показали, як у їхньому селі водять Маланку. Учасниці і учасники дитячого фольклорного ансамблю не могли оминути тяжких сучасних подій, пекучого болю від війни і безпосереднього грою перенесли його у зневажливе ставлення до ворогів? москвитів, отримавши схвальні відгуки глядачів.

Щедрівку "Веселя на новина стала із небес" із слів Ганни Коваль, народженої у 1989 р., яка збирала пісні, зокрема повстанські, працівниці Козлівського БК Надія Процик вивчила із фольклорним колективом цього селища. З іншою мелодійною щедрівкою "Ой там на Йордані тиха вода стала" ансамбль гарно продовжив цьогорічний обласний захід.

Написано серцем



Знов стежка на побачення біжить Під верби ті, де вічно ти чекаєш. Хай не згаса в мені, хай племених Твоє "кохаю".

Перше кохання

Кохання перше - невимовна таїна, Тополі пух, розвіяний вітрами, Прибою шепіт, неповторна дивина І вирізьблені букви біля брами.

...Бо від кохання не буває ліків

При світлі опівнічної зорі Обоє ми світилися щастям зримо. Я ще тоді, у юності, згорів В твоїх обіймах.

Ця світла іскра зіграє дивосвіт, Дарує крила, кличе в піднебесся І залишає неповторний маків цвіт, Що подихом весняним збережеться.

Магічне віконце Покійники попереджають про біду

"Доброго дня, "Свободо". Звертаюся до тебе із дивним проханням. Якби мої батьки чи друзі дізналися про це, напевне, вважали б мене божевільною. Та я маю надія, що народні цілителі Андрій і Люба Іванівна Завадівські вислухають, зрозуміють і допоможуть, бо сама не можу впоратися...

більше, ніж до травми. Мама ще трішки і не витримає. Я вже їй казала, щоби вона його покинула. Та щось їй спинає. А тут ще й цей сон. Боюсь, щоби не сталося якоїсь біди. Як я маю переконати маму, щоби вона не вирішила, що я божевільна? Дорогі народні цілителі, допоможіть!

Наталья, м.Тернопіль

Мені 16 років. Я - звичайнісінька школярка, яка мріє про світле майбутнє. Та є у мене одна таємниця. Мені часто сняться покійники. Причому вони попереджають мене про ті чи інші нещастя, які могли б зі мною трапитися.

Наталочко, перш за все хочемо вас заспокоїти. Те, що з вами відбувається, - це не прокляття, не випадковість. Це дар. Ви обрана Богом людина. Маєте унікальний зв'язок між світом померлих і живими. Не цурайтеся цього. Використовуйте задля благих справ. Це ваш обов'язок. Хай хто думає, як хоче, не слухайте. Пам'ятайте, якщо розвиватимете свій дар, то врятуєте багато людських життів. Будьте обережно, телефонуйте, я завжди підтримаю.

Почалося все, коли мені виповнилося 13 років. У ніч на свій день народження наснилася покійна бабуся, яку я дуже любила, й котра мене вибавила. Вона привітала мене зі святом і застерігала, щоби до школи йшла пішки і не сідала ні до кого в машину, як би мене не просили. Зранку я розповіла про усе мамі, вона лише усміхнулася, мовляв, це тільки сон і не більше. Коли я вийшла на вулицю, сусід запропонував мене підвезти. Я ж вирішила прислухатися до слів бабусі, відмовилася від поїздки і пішла пішки. Вечері дізналася, що чоловік потрапив у аварію.

Тепер щодо вашого сну. Наталю, поясніть усе мамі. Розкажіть про свої сни, про те, що застороги родичів допомагають. Переконайте її, що існує небезпека. Причому шкоду нанесе не вона, а вітчим може їй зашкодити. Під впливом алкоголю людина себе не контролює, може зробити будь-що. Якщо вона вам не повірить, зв'яжіться зі мною, я сама спробую з нею поговорити, напоумити. Не зволікайте!

З тих пір таких випадків у мене було багато. Я нікому про це не розповідала. Вже й змирилася, більше не боюся своїх снів.

Дорогі читачі "Свободи", якщо у вас є запитання, чи ви потребуєте поради або допомоги, пишіть до нас, і ми звертатимемося із вашими листами до бережанської читальниці Люби Завадівської, а відповіді публікуватимемо у газеті. Якщо ж ви особисто хочете поспілкуватися з Любою Іванівною та Андрієм, телефонуйте (097)554-63-18, (098)030-07-25.

Недавно до мене уві сні знову прийшла бабуся, та цього разу разом з іншими покійними родичами, деяких я бачила тільки на сімейних фото. Вони в один голос говорили, щоби мама покинула мого вітчима, бо може статися біда. Розумієте, вітчим у мене хороший, але любить випити, і коли п'яний, скандалить. Якось мама з нервів його добряче вдарила чавуною скворідкою по голові. Ми дуже налякалися. Але він опритомнів. Місяць пролежав у лікарні зі струсом. Деякий час не пив. Та знову зірвався. Став пити ще